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ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2 

 

Σήμερα, την 15η Φεβρουαρίου 2014, ημέρα Σάββατο, στην Αθήνα, στην οικία της κ.Πόπης 

Βαλτή – Παπακωνσταντίνου, οδός Στησιχώρου αρ. 8, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 

Διοικητικό Συμβούλιο. 

 

Παρόντες:  Κ. Βαλτή-Παπακωνσταντίνου, Β. Καρδάσης, Γ. Κατσιούφης,  

Ε. Κωνσταντινίδου, Τ. Τσαφαράς, Ι. Τσιαούσης, Χ. Χηνιάδης. 

 

ΘΕΜΑΤΑ: 

1. Προτάσεις για νέα Μέλη 

2. Προετοιμασία Χορηγικών φακέλων 

3. Χορηγίες 

4. Δραστηριότητες Σωματείου 

 

 

1. Το Διοικητικό Συμβούλιο έκανε ομόφωνα αποδεκτές τις προτάσεις για εγγραφή νέων 

μελών των παρακάτω:  

Σ. Μπένου, πρόεδρου διαζώματος, Γ.Γρυπιώτη, Δήμαρχου Ευρώτα, Δ.Διαμαντάκου, 

αντιδήμαρχου Ευρώτα, Δ.Γκιώκα, σπουδαστή ΤΕΙ. 

 

2. Εγινε ενημέρωση από τον πρόεδρο Ι.Τσιαούση, σχετικά με την προετοιμασία χορηγικών 

φακελών που θα περιλαμβάνουν κείμενα, δημοσιεύματα, και σχετικό με τις δράσεις και 

τους σκοπούς του Σωματείου υλικό. Στα πλαίσια αυτά πραγματοποιείται video με δηλώσεις 

για τα ΑΝΘΗ ΤΗΣ ΠΕΤΡΑΣ από τους Ν.Κούνδουρο, Σ.Μπένο, Σ.Μερκούρη, Μ.Κορρέ, Α. 

Φασιανό, Α.Δεληβοριά, Ε.Μαιστρου κλπ. 

 

3. Ο πρόεδρος Ι.Τσιαούσης ενημέρωσε το Διοικητικό Συμβούλιο ότι η οικογένεια του 

αποθανόντος εφοπλιστή Ιωάννη Κτιστάκη, προσέφερε στο σωματείο χορηγία 2000 ευρώ 

(δύο χιλιάδων ευρώ), εις μνήμην του . Η χορηγία έγινε αποδεκτή. 

 



4. Δραστηριότητες Σωματείου 

α) Εγινε ενημέρωση από τον Ι.Τσιαούση, για συναντήσεις που πραγματοποιήθηκαν στα 

πλαίσια υποστήριξης του έργου και των δραστηριοτήτων του σωματείου, με τους: 

Ι. Παναγόπουλο (πρόεδρο ΓΣΕΕ), Σ.Χηνιάδη (μέλος Διοικητικού συμβουλίου τράπεζας 

Πειραιώς), Α. Πετρονώτη (ομ. Καθηγητή Αρχιτεκτονικής), Ν.Κούνδουρο (Σκηνοθέτη). Γ. 

Λιγνό  και Α.Πετρούτσο. 

β) Το Διοικητικό Συμβούλιο έκανε ομόφωνα αποδεκτή πρόταση συμμετοχής και 

δραστηριοποίησης του Σωματείου σε Εκπαιδευτικά προγράμματα, όπως για παράδειγμα 

στο πρόγραμμα που οργανώνει το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαιδευσης Σικιώνα.  

γ) Εγινε ενημέρωση από την Ε. Κωνσταντινίδου για την επίσκεψη καθηγητών του ΕΜΠ 

(Ε.Τσακανίκα, Ε.Κωνσταντινίδου) στην εκκλησία του Αη.Γιωργη στα Λαγκάδια, προκειμένου 

να διαπιστωθεί η συμβατότητα ή μη του καμπαναριού στον αρχιτεκτονικό χαρακτήρα της 

εκκλησίας αλλα και του συνόλου του οικισμού. Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε μετά από 

αίτημα του Συλλόγου Ενοριτών του Αγ. Γεωργίου προς το σωματείο μας. Το Διοικητικό 

Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα να συμβάλει στην προσπάθεια του Συλλόγου κατοίκων, με 

κάθε πρόσφορο μέσον. 

δ) Εγινε ενημέρωση από τους Ι.Τσιαούση, Β.Καρδάση, Ε.Κωνσταντινίδου για το περιέχομενο 

και την πορεία της Ερευνητικής πρότασης προς το Ιδρυμα Νιάρχου. Το Διοικητικό 

Συμβούλιο, συμφώνησε με τη συνέχιση των σχετικών με την πραγματοποίηση του 

Ερευνητικού προγράμματος ενεργειών, με την προυπόθεση εξεύρεσης χρηματοδοτικών 

πηγών (από φορείς ή ιδρύματα) και χωρίς την οικονομική εμπλοκή του σωματείου «ΑΝΘΗ 

ΤΗΣ ΠΕΤΡΑΣ». Η εξωτερική χρηματοδότηση αποτελει προυπόθεση για την υλοποίηση του 

προγράμματος. 

 

Η συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου έκλεισε με την ανάγνωση των παραπάνω 

πρακτικών τα οποία συμφωνήθηκαν και υπογράφονται. 

 

Ο Πρόεδρος     Η Γενική Γραμματέας 

Ι. Τσιαούσης                Ε. Κωνσταντινίδου 

 

Ο αντιπρόεδρος                                           Ο ταμίας 

Γ.Κατσιούφης                                                 Τ. Τσαφαράς 

 

Τα μέλη: Κ. Βαλτή-Παπακωνσταντίνου, Β. Καρδάσης, Χ. Χηνιάδης. 


